

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૩૦૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૧-૦૮-૨૦૨૩ શુક્રવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

૨૦૨૪માં ફરી એકવાર તમામ રેકોર્ડ તૂટી જશે. ૨૦૨૪માં આપણને ભવ્ય વિજય મળશે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સંસદના નીચલા ગૃહ એટલે કે લોકસભામાં અવિશ્વાસના પ્રસ્તાવ પરની ચર્ચાનો જવાબ આપતા કહ્યું કે દેશની જનતાએ અમારી સરકારમાં વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ એ ભગવાનનો આદેશ છે. વિપક્ષ ૨૦૧૮માં અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવ્યા હતા. ત્યારે મેં કહ્યું હતું કે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ એ અમારી પાર્ટીનો ફ્લોર ટેસ્ટ નથી, પરંતુ તે વિપક્ષનો ફ્લોર ટેસ્ટ છે. એક રીતે જોઈએ તો વિપક્ષનો અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ આપણા માટે શુભ છે.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે સંસદમાં વિપક્ષે ગંભીરતા દાખવી નથી. સંસદમાં ઘણા મહત્વપૂર્ણ બિલો પસાર કરવામાં આવ્યા છે. વિપક્ષોએ સાબિત કરી દીધું છે કે તેમના માટે પાર્ટી દેશ પહેલા છે. તમને ગરીબોની ચિંતા નથી, પરંતુ સત્તાની ભૂખની ચિંતા છે. તમને દેશના



યુવાનોની ચિંતા નથી, પરંતુ રાજકીય ભવિષ્યની ચિંતા છે. ૨૦૨૪માં ફરી એકવાર તમામ રેકોર્ડ તૂટી જશે. ૨૦૨૪માં આપણને ભવ્ય વિજય મળશે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, વિપક્ષ તેયારી કર્યા પછી કેમ વધી આવતા. દેશ વિપક્ષને જોઈ રહ્યો છે અને તમારી દરેક વાત સાંભળી રહ્યો છે. વિપક્ષે દરેક વખતે દેશવાસીઓને નિરાશ કર્યા છે. જેમનો પોતાનો હિસાબ બગડ્યો છે,

ભવિષ્ય માટે હતા, પરંતુ તેઓ (વિપક્ષ) તેની ચિંતા કરતા નથી. પ્રેક્ટિસ દ્વારા સાબિત થયું છે કે તેમના માટે દેશ કરતા પાર્ટી મહત્વની છે, દેશ કરતા પાર્ટી મોટી છે, દેશ પહેલા પાર્ટીને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવે છે. હું સમજું છું કે છેલ્લા ગરીબોની ભૂખની ચિંતા નથી, તમે સત્તાના ભૂખ્યા છો.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે તેમને આ પ્રસ્તાવ પર કેવા પ્રકારની ચર્ચા કરી છે. હું સોશિયલ મીડિયા પર જોઈ રહ્યો છું કે 'તમારા દરબારીઓ પણ ખૂબ દુઃખી છે'. વિપક્ષે કિલિંગનું આયોજન કર્યું, પરંતુ અહીંથી જ યોગ્યા-છોગ્યાની શરૂઆત થઈ. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે નીતિ આયોગના રિપોર્ટ અનુસાર ૧૩.૫ લાખ કરોડ લોકો ગરીબીમાંથી બહાર આવ્યા છે. WHOએ કહ્યું છે કે જલ જીવન મિશન ચાર લાખ લોકોના જીવનને મદદ કરી રહ્યું છે.

તેમણે કહ્યું કે અમારું ધ્યાન

દેશના વિકાસ પર હોવું જોઈએ. આપણા સમયની જરૂરિયાત છે. આપણા યુવાનોમાં સંપના સાકાર કરવાની શક્તિ છે. અમે દેશના યુવાનોને ભણાવવા મુક્ત સરકાર, આકાંક્ષાઓ અને તકો આપી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે છેલ્લા ૩ દિવસમાં વિપક્ષના નેતાઓ ઘણા ભરાબ શબ્દોનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. વિપક્ષ કહે છે કે મોદી તમારી કબર મોદાશે.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે વિપક્ષના લોકોને એક ગુપ્ત વરદાન મળ્યું છે કે તેઓ જેની ખરાબ ઈચ્છા કરે તે તેનું હેમશા સારું થાય છે. હું આનું ઉદાહરણ છું. વિપક્ષની ગાલોને હું ટોનિક માનું છું. વિપક્ષે બેંકિંગ ક્ષેત્રનું ખરાબ કર્યું, પરંતુ અમારી બેંકોનો નફો બમણો થયો. વિદેશમાંથી લોકોને લાવીને ટીકા કરવામાં આવી. વિપક્ષ એચએએલ માટે ખરાબ ઈચ્છા રાખતા હતા, પરંતુ આજે HAH દેશનું ગૌરવ છે. એલઆઈસી પણ આજે મજબૂત થઈ રહી છે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે જો તેમને સરકારી કંપનીઓનો દુરુપયોગ કરો છો, તો તમારે શેર મુકવા જોઈએ, તે ફાયદાકારક રહેશે. જેમના મુન્યુની વાત થાય છે તે સંસ્થાઓ ચમકે છે. તેઓ દેશને શાપ આપે છે, પરંતુ દેશ મજબૂત રહેશે. આ લોકોને દેશની મહેનત અને શક્તિમાં વિશ્વાસ નથી. અમારી સરકારના ત્રીજા કાર્યકાળમાં ભારત વિશ્વનું ત્રીજું અર્થતંત્ર બનશે. જવાબદાર વિપક્ષ પ્રશ્નો પૂછે છે, સૂચનો આપે છે, પણ મારે આ પણ શીખવવું પડશે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે દેશનું માનવું છે કે જ્યારે તમે ૨૦૨૭માં અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવશો ત્યારે ભારતની અર્થવ્યવસ્થા વિશ્વમાં ત્રીજા નંબર પર હશે. કોંગ્રેસના શાસનમાં ગરીબી વધી, દેશ ગરીબીની અણી પર હતો. ૨૦૧૪ પછી ટોપ પમાં સ્થાન મેળવ્યું. કોંગ્રેસ માને છે કે જાડુથી થયું છે. સુધારા, પ્રદર્શન અને પરિવર્તનના

કારણે દેશ આ તબક્કે પહોંચ્યો છે. સતત મહેનત કરતા રહીશું અને પરિણામ એ આવશે કે આપણે ત્રીજા નંબર પર પહોંચી જઈશું. વિપક્ષની વિચારસરણી અવિશ્વાસથી ભરેલી છે. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે વિપક્ષોએ નિરાશા ફેલાવી છે અને અમારી તમામ યોજનાઓની મજાક ઉડાવી છે. વિપક્ષે મેક ઈન ઈન્ડિયાની મજાક ઉડાવી હતી. કોંગ્રેસ અને તેના સાથી પક્ષોને ભારતની ક્ષમતામાં વિશ્વાસ નથી. અગાઉની સરકારોને પાકિસ્તાન પ્રત્યે પ્રેમ હતો, તેમની વાતમાં જ વિશ્વાસ હતો. કાશ્મીર આતંકવાદની આગમાં સળગતું હતું, પરંતુ અગાઉની સરકારોને હુરિયત અને આતંકવાદમાં વિશ્વાસ હતો. અલગતાવાદીઓમાં વિશ્વાસ હતો. ભારત આતંકવાદ પર પ્રહાર કરે છે. ભારતની સેના પર ભરોસો ન હતો, પરંતુ દુશ્મનોના દાવાઓ પર ભરોસો હતો. વિરોધમાં ચુંબકીય શક્તિ હોય

છે. તેમને ભારત માટે ખરાબ શબ્દોમાં વિશ્વાસ હતો. વાહિયાત વાતોને મહત્વ આપવું એ કોંગ્રેસનો સ્વભાવ છે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ લોકસભામાં વિપક્ષ દ્વારા લવાયેલ અવિશ્વાસના પ્રસ્તાવ પરની ચર્ચાનો જવાબ આપતા કહ્યું કે, વિપક્ષ છેલ્લા ત્રણ દિવસથી જે કોઈ શબ્દ મળે તેનો ઉપયોગ કર્યો છે. સારું છે તેમના મનોબોજ ઉતર્યો હશે. મોદી તેની કહ્યું બુદ્ધિ તે વિપક્ષનો પ્રિય નારો છે. તેમણે વિવિધ યોજનાઓ પર વાત કરતા જણાવ્યું કે સરકાર દ્વારા લાગુ કરવામાં આવેલી યોજનાઓના પ્રતાપે આજે લાખો લોકોની જીંદગી બચાવાઈ છે. તેમણે ગરીબી પર જવાબ આપતા જણાવ્યું કે ૧૩.૫૦ કરોડ લોકો આજે ગરીબી રેખાની બહાર નિકળી ગયા છે. નીતિ આયોગની રિપોર્ટ મુજબ આ આંકડા બહાર આવ્યા હોવાનું તેમણે સંસદમાં જણાવ્યું હતું.

મહિલા ધારાસભ્યોને રોડ-રસ્તાના કામો માટે સવા કરોડ રૂપિયાની વધારાની ગ્રાન્ટ અપાશે

ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યના મહિલા ધારાસભ્યોને વિશેષ ભેટ આપી છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા મહિલા જનપ્રતિનિધિ હિતલક્ષી નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મહિલા ધારાસભ્યોને તેમના મત વિસ્તારમાં આ વર્ષે રોડ-રસ્તાના કામો માટે સવા કરોડ રૂપિયાની વધારાની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવશે. ૧૨ મહિલા ધારાસભ્યોને પ્રત્યેકને તેમના વિસ્તારમાં રોડ-રસ્તાના વિવિધ કામો માટે વધારાના સવા કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ આપવામાં આવશે. ગુજરાતમાં ભાજપની ૧૫૬ બેઠક છે. જો કે તમામ ૧૮૨ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ માત્ર ભાજપ જ નહીં અન્ય મહિલા ધારાસભ્યોને પણ આ વિશેષ ભેટ આપી છે. ૧૨ મહિલા ધારાસભ્યોને તેમના મત વિસ્તારમાં રોડ રસ્તાના કામ કરવા માટે સવા કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ આપવાનો નિર્ણય મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે.

અહીં મુખ્યમંત્રી દ્વારા મહિલા

મહારાષ્ટ્રના વિધાનસભ્યોની યોગ્યતા અંગે ટૂંક સમયમાં નિર્ણય લેવાશે

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રમાં શિવસેનાના વિધાનસભ્યોને અપાત્ર દેરવા મુદ્દે મોટા સમાચાર જાણવા મળ્યા છે. વિધાનસભ્યોની અયોગ્યતાને લઈને વિધાનસભાના સ્પીકર રાહુલ નાવેકર આગામી સપ્તાહ દરમિયાન સુનાવણી હાથ ધરી શકે છે, તેથી વિધાનસભ્યોની વાસ્તવિક સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાના સ્પીકર રાહુલ નાવેકર સુનાવણીની શરૂઆત ઠાકરે જૂથના ૧૪ વિધાનસભ્યની કરશે, જેમાં રોજ એક વિધાનસભ્યની સુનાવણી કરવામાં આવશે. વિધાનસભાના સ્પીકર નાવેકરે શિવસેનાના શિંદે અને ઠાકરે જૂથને નોટિસ આપી હતી. આ નોટિસમાં બંને જૂથના વિધાનસભ્યોને પોતાની રજૂઆત માટે સમય આપ્યો હતો. શિંદે જૂથના વિધાનસભ્યોને નોટિસનો જવાબ આપવા માટે સમય વધારવાની માગણી કરી હતી. શિંદે જૂથના વિધાનસભ્યોએ વિધાનસભામાં મોન્સૂન સત્રનો ઉલ્લેખ કરીને સમય વધારવાની માગણી કરી હતી, જ્યારે સ્પીકરે શિંદે જૂથના વિધાનસભ્યોની માગણીને માન્ય રાખી હતી. ઠાકરે જૂથના વિધાનસભ્યોએ પોતાનો જવાબ વિધાનસભાના સ્પીકર રાહુલ નાવેકરને સોંપી દીધો છે, તેથી પહેલા તેમની વાત સાંભળવી પડશે. સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર રાહુલ નાવેકર રોજ એક-એક વિધાનસભ્યની વાત સાંભળશે. એની વચ્ચે શિંદે જૂથના વિધાનસભ્યો સ્પીકરને લેખિતમાં નિવેદન આપશે ત્યારબાદ વ્યક્તિગત રીતે સાંભળવામાં આવશે. ઠાકરે જૂથવતીથી અપીલ કરવામાં આવી છે કે અપાત્ર ૧૬ વિધાનસભ્ય મુદ્દે ઝડપી નિર્ણય લેવામાં આવે. બંને પક્ષના વિધાનસભ્યની વાત સાંભળ્યા પછી વિધાનસભાના સ્પીકર રાહુલ નાવેકર યોગ્ય નિર્ણય લે. એની વચ્ચે ઠાકરે જૂથ ફરી એક વખત સુપ્રીમ કોર્ટમાં ગયું હતું. સુપ્રીમ કોર્ટે પણ વિધાનસભાના સ્પીકરને નોટિસ મોકલી હતી. સ્પીકરને કોર્ટે પૂછ્યું હતું કે વિધાનસભ્યોની અપાત્રતા મુદ્દે શું કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે એના અંગે માહિતી આપવાનો આદેશ કર્યો હતો.

સંસદનું 'ગૌરવ અને સજાવટ જાળવવી જરૂરી છે' : પૂર્વ વડાપ્રધાન

નવીદિલ્હી, ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન એચડી દેવગૌડાએ ગુરુવારે સંસદની કાર્યવાહીમાં વિશેષ બદલ દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે લોકશાહી ત્યારે જ બચાવી શકાશે જ્યારે સંસદમાં દરેક વ્યક્તિ ગરિમા અને શિષ્ટાચાર જાળવી રાખે. ૮૦ વર્ષીય જેડીએસ સુપ્રીમોએ આ દિવસોમાં સંસદીય કાર્યવાહીને પ્રભાવિત કરવા માટે ભૂમો પાડવા,

નામ-કોલિંગ અને સૂરોચ્ચાર કરવા પર નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. તમને જણાવી દઈએ કે, દેવગૌડા ક્યારેકથી રાજ્યસભાના સભ્ય પણ છે. વાસ્તવમાં, વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાજૂન પડગેએ નિયમ ૧૬૭ હેઠળ મણિપુર પર ચર્ચાની માંગ કરી હતી અને ગુલમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની હાજરીનો આગ્રહ કર્યો હતો. શાસક પક્ષના સભ્યો પડગેની માંગનો વિરોધ કરી રહ્યા હતા.

તેના પર પડગેએ કહ્યું કે જો વડાપ્રધાન ગુલમાં આવશે તો શું થશે? શું તે દેવી છે? કોંગ્રેસ નેતાએ વધુમાં કહ્યું કે તેઓ વાસ્તવમાં, વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાજૂન પડગેએ નિયમ ૧૬૭ હેઠળ મણિપુર પર ચર્ચાની માંગ કરી હતી અને ગુલમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની હાજરીનો આગ્રહ કર્યો હતો. શાસક પક્ષના સભ્યો પડગેની માંગનો વિરોધ કરી રહ્યા હતા.

લેવા આવ્યો હતો, પરંતુ જે થઈ રહ્યું છે તેનાથી હું ખૂબ નિરાશ છું. મારા લાંબા અનુભવ પરથી હું કહ્યું છું કે આ નવો નીચો છે. ગૌડાએ વધુમાં કહ્યું કે લોકશાહી ત્યારે જ બચાવી શકાશે જ્યારે દરેક વ્યક્તિ ગૌરવ અને શિષ્ટાચાર જાળવી રાખે. ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાને કહ્યું હતું કે ભૂમો પાડવી, નામ બોલાવવું, નારા લગાવવાથી આપણી સિસ્ટમમાં જે બચે છે તે પણ નાશ પામશે.

દિલ્હીમાં સ્વતંત્રતા દિવસ પહેલા ખાલિસ્તાની સમર્થક- ISI હુમલાની ફિરાકમાં, સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ

નવીદિલ્હી, સ્વતંત્રતા દિવસને આડે ગણતરીના દિવસો બાકી છે. આગામી ૧૫ મી ઓગષ્ટના રોજ દિલ્હી સહિત દેશભરમાં સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. દેશવાસીઓ આઝાદીના રંગમાં રંગાશે. ત્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે ખાલિસ્તાની સમર્થક આતંકી પાકિસ્તાની ગુપ્તચર એજન્સી આઈએસઆઈની સાથે મળીને દિલ્હી-એનસીઆરમાં મોટો આતંકવાદી હુમલો કરી શકે છે. જેના પગલે આઝાદીના પર્વને લઈ રાજધાની દિલ્હીમાં સુરક્ષામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. સેન્ટ્રલ સિક્યોરિટી એજન્સી ઈન્ટેલિજન્સ બ્યુરોએ દિલ્હી પોલીસ સહિત એનસીઆરના તમામ પોલીસ ડેડકવાર્ટર ખાતે તમામ ટોચના વડાઓને એલર્ટ જારી કરીને તેમને સંપૂર્ણ સતર્ક રહેવા અને સુરક્ષા વ્યવસ્થા યુસ્ત રાખવા સૂચના આપી છે. એલર્ટ મળ્યા બાદ પોલીસ કમિશનર સંજય અરોડાએ પોલીસ હેડક્વાર્ટર ખાતે તમામ ટોચના અધિકારીઓની ઈમરજન્સી બેઠક બોલાવી હતી. રાજધાનીમાં કડક સુરક્ષા વ્યવસ્થા રાખવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. બેઠકમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે, ખાલિસ્તાની સમર્થકો સુરક્ષામાં ખલેલ પહોંચાડવાનો પૂરો પ્રયાસ કરી શકે છે. આવી સ્થિતિમાં દિલ્હી પોલીસે દરેક પ્રકારની પરિસ્થિતિનો સામનો કરવા માટે હંમેશા તૈયાર રહે. સંરક્ષણ અને ગૃહ મંત્રાલયો પણ રાજધાનીની સુરક્ષા પર સતત નજર રાખી રહ્યા છે. તમામ કેન્દ્રીય સુરક્ષા એજન્સીઓને પણ સંપૂર્ણ રીતે એલર્ટ કરી દેવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી નરેન્દ્ર મોદી લાલકિલ્લાની પ્રાચીર પરથી રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવશે. પરિણામે લાલ કિલ્લાની આસપાસ સુરક્ષામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે.

સ્પેશિયલ સેલ અને સ્પેશિયલ બ્રાન્ચે પોતાની

કન્જક્ટિવાઈટિસ સામે સાવચેતીનાં પગલાં

શું દરેક વ્યક્તિએ આંખના ટીપાં નાખવાની જરૂર છે ?

આંખના રોગોના નિષ્પ્રાપ્ત અભિપ્રાય મુજબ વાઈરસના કારણે લાગતા ચેપની સારવારમાં એન્ટીબાયોટિક આઈ ડ્રોપ્સની જરૂરીયાત દરેક દર્દીને હોતી નથી.

ખાસ કિસ્સા જેવા કે સેકન્ડરી બેક્ટેરિયલ ઇન્ફેક્શન થવાની સંભાવતા હોય તેવા સંજોગોમાં તબીબના અભિપ્રાય મુજબ એન્ટીબાયોટિક આઈ ડ્રોપ્સની સારવાર લેવાની હાય છે.

વાઈરસના કારણે સંક્રમિત થયેલ દર્દીને સામાન્ય રીતે પાંચ દિવસમાં આ રોગની અસર જતી રહે છે.

તબીબની સલાહ લીધા વિના આંખનાં ટીપાં (આઈ ડ્રોપ્સ) અથવા અન્ય દવાઓનો ઉપયોગ આંખની કીડીને નુકસાન પહોંચાડી શકે છે જેના કારણે દર્દીની ક્રમિક ઝાંખી થઈ જવાનું જોખમ રહેતું છે.

વાઈરલ કન્જક્ટિવાઈટિસ અંગે ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબતો

વાઈરલ કન્જક્ટિવાઈટિસથી અસરગ્રસ્ત દર્દીઓએ ગભરાઈ જવાની જરૂર નથી તેમજ તબીબના માર્ગદર્શન હેઠળ સારવાર ચાલુ રાખવી.

પરિવારમાં જે દર્દીને કન્જક્ટિવાઈટિસની અસર થયેલ હોય, તેણે પોતાનો હાથ ઝમાલ, નાહવાનો ટુવાલ તથા વ્યક્તિગત વપરાશની તમામ ચીજો અલગ રાખવી તથા સંપર્ક ટાળવાનો પ્રયત્ન કરવો.

અસરગ્રસ્ત દર્દીએ રાહત હોય તો આંખોને ચરમાથી રક્ષિત કરવી.

પોતાના હાથ અને મોં ચોખ્ખા રાખવા, સાબુથી સમચાતે હાથ અને મોં ધોવા.

ખાસ કરીને ભીડ-ભાડ વાળી જગ્યાઓ જેમ કે હોટલ, હોસ્ટેલ, મેળાવડા, થિયેટર, એસ.ટી.સ્ટેન્ડ, મોલ, ઇત્યાદી સ્થળોએ સ્વચ્છતા બાબતે ખાસ ધ્યાન આપવું.

આંખમાં લાલશા જણાય, દુખાવો થાય અથવા ચેપડા વળે તો નજીકના નેત્રચર્મજ ખાસે જઈ સારવાર કરાવવી.

તબીબની સલાહ વગર પોતાની જાતે મેડીકલ સ્ટોરમાંથી આંખના ટીપાં ન લેવા તેમજ તબીબે દર્શાવેલા ટીપાં નાખતા પહેલા અને પછી સાબુથી હાથ ધોવા.

બાળકોને આંખમાં કન્જક્ટિવાઈટિસની અસર જણાય તો આ વાસ્તવ વધુ ન લેવાય તે માટે બાળકને શાળાએ ન મોકલવા હિતાવહ છે.

વાઈરલ કન્જક્ટિવાઈટિસના દર્દીઓએ સારવાર અર્થે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર/સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર/સબ-ડિસ્ટ્રિક્ટ હોસ્પિટલ/વિસ્લા ક્ષણી હોસ્પિટલ તથા મેડીકલ કોલેજ હોસ્પિટલ ખાતે અચૂક મુલાકાત લેવી

ગુજરાત સરકાર દ્વારા જનહિતમાં જાદી આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

ભાભોર ભાચસિંહભાઈ નાનજીભાઈ

તરફથી અમીનંદન....

મુ. કાક્ષીલા,

તા. ધાનપુર,

જી. દાહોદ

અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

મોહનીયા નારણભાઈ સુરેશભાઈ

તરફથી અમીનંદન....

મુ. આંબાકાચ,

તા. ધાનપુર,

જી. દાહોદ

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

સતત ત્રીજવાર નગર પાલિકા ત્રાટકી

હાલોલના પાવાગઢ રોડ ઉપર ગેરકાયદેસર દુકાનોરૂપ દબાણો દુર કરાયા

હાલોલ, સતત ત્રીજા વખત અચાનક તંત્ર સફાળો જાગીને હાલોલ નગરના પાવાગઢ રોડ પર બોમ્બે હાઉસની સામે અડચણરૂપ પાકી દુકાનો સ્વરૂપ દબાણો હાલોલ નગર પાલિકા દ્વારા હાલોલ પોલીસની મદદ લઈ દુર કરવામાં આવી હતા. જોકે, કામગીરી દરમિયાન લોકડોળા જામ્યા હતા પરંતુ વર્ષોથી અહીં દુકાનો મારફતે આજીવિકા મેળવતા નાના વેપારીઓ હવે બેરોજગાર બનતા નારાજગી જન્મી છે. તો બીજી તરફ વરસાદી પાણીના ઝાડા માટે યુવાન કે નાનામંથી તળાવમાં જતા પાણીને દુકાનો અવરોધરૂપ આ દબાણો હોવાનું પાલિકા તંત્ર માની રહ્યું છે.



કરી તે જગ્યા ઉપર પાલિકા દ્વારા પ્લેવર બ્લોક નાખી તે જગ્યાને “મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ” અંતર્ગત તે જગ્યાનું બ્યુટીફિકેશન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે આજે તેની બાજુમાં જ આવેલા પાકા ત્રણ દબાણો ઉપર જેસીબી ફેરવી દૂર કરવામાં આવી છે. આજે

- પોલીસની હાજરીમાં હાથ ધરવામાં આવેલી પ્રક્રિયા શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન.
- વર્ષોથી આજીવિકા મેળવનાર વેપારીઓને આર્થિક સંકટ.
- ધમધમતા માર્ગની બંને બાજુ નાના-મોટાકેબીનો નડતરરૂપ હતા.

તે સમયે તે સ્થળ ઉપર કચવાટ જોવા મળી રહ્યો હતો અને લોકમુખે ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. જ્યારે પૂર્વ વિપક્ષ નેતા સલીમભાઈ સરજોન સાથે વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે, જે દબાણો દૂર કરવામાં આવે છે, તે કામ બરાબર છે. પરંતુ આ દબાણો અમુક ચોક્કસ એક સમુદાયને જ ટાર્ગેટ કરવામાં આવે છે. અને લારી-ગદાનાં વેપારીઓની રોજ રોટી ઈનવાઈ ગઈ છે. તેવી ચર્ચાઓનો વિષય પણ બન્યો છે. અત્રે ઉલ્લેખનિય છે કે, અહીં આસપાસના રહિશો દ્વારા લારી ગદા તથા નાનું બાંધકામ કરીને પોતાનો વેપાર ઘંઘો કરીને પેટીયું રળી રહ્યા છે. ત્યારે એકાએક પાવાગઢ રોડ ઉપર વર્ષોથી ટ્રાફિકને નડતરરૂપ અને ગેરકાયદેસર દબાણ કરવામાં આવેલ આવા લારી ગદા તથા દુકાનોને તંત્ર દ્વારા નિશાન બનાવીને જેસીબીની મદદથી ત્રાટક્યું હતું અને પોલીસની હાજરીમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં દબાણ દુર કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે, આ વેપારીઓની રોજરોટી ઈનવાઈ જતાં પરિવાર પર આર્થિક સંકટ મંડાયું હતું. કિનારા પર જેટલા દબાણો છે, તે પણ ગેરકાયદેસર છે. જ્યારે દબાણ દૂર કરતા સમયે હાજર નગર પાલિકાનાં મુખ્ય અધિકારી હિરલબેન ઠાકર સાથે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, પાવાગઢ રોડ પર બોમ્બે હાઉસની સામે અડચણ રૂપ દબાણોને દૂર કરી તે જગ્યા ઉપર હાલમાં “મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ” અંતર્ગત બ્યુટીફિકેશન કરવામાં આવી રહ્યું છે અને જાણવા મળ્યું કે બાજુમાં જે પાકા દબાણો છે. તે દબાણો યુવાન કે નાનામંથી પાણી તળાવમાં જાય છે, તે પાણી તળાવમાં જતું અટકતું હોવાથી એટલે વોટર બોર્ડેસિના કિનારા પર જેટલા દબાણો છે, તે પણ ગેરકાયદેસર છે. તેને લઈ તે દબાણોને પણ આજે દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

હાલોલ GIDCની મલ્ટીપેક કંપનીમાં ઘોંઘબા લાલપરીનાં કામદારનો ફાંસો ખાધેલ અવસ્થામાં મૃતદેહ મળી આવતાં ઓદ્યોગિક એકમોમાં ચક્રચાર

હાલોલ, ઓદ્યોગિક એકમોમાં આવેલ મલ્ટીપેક ઈન્ડસ્ટ્રીઝ નામની પેકેજિંગ કંપનીમાં અંદાજીત ૩૦ વર્ષથી ઘોંઘબા પંથકના લાલપરી ગામના એક કામદારનો કંપનીની બારીની ઝીલ પર ગડે ફાંસો ખાધેલી અવસ્થામાં મળી આવેલ મૃતદેહનો ગણગણાટની હાલોલ ટાઉન પોલીસ જાણ થતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી તપાસ હાથ ધરી.



હાલોલ ઓદ્યોગિક વસાહતમાં આવેલી એક પેકેજિંગ કંપનીમાં કામદારનો મૃતદેહ ગળેફાંસો ખાધેલી અવસ્થામાં મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. કામદાર ઘોંઘબા તાલુકાના લાલપરી ગામનો હોવાનું અને ઘણા સમય કંપનીમાં કામ કરતાં અને વય મર્યાદાને લઈ કંપનીએ કામદાર બળવંતભાઈ પ્રભાતભાઈ ચૌહાણને કંપની માંથી છુટાકરેલ પરંતુ કંપનીમાં વફાદારી અને વિશ્વસનીયતા હોવાથી તેમજ કામદારનું રોજગારીનો બીજો કોઈ સ્ત્રોત હતો નહીં. જેથી કંપનીમાં કામ માટેની રજુઆત કરતા પરત કંપનીમાં કામ જોઈએ હતું. અંદાજીત ૩૦ વર્ષ થી વધારે સમયથી આ કંપનીમાં કામ કરતો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. વહેલી સવારે કામદારનો મૃતદેહ ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં મળી આવતા ઓદ્યોગિક એકમમાં બનાવનો ગણગણાટ શરૂ થઈ ગયો હતો. જેની પોલીસને અને તેનાં પરિવારને જાણ થતાં પરિવારે કંપની ઉપર પહોંચી હાલોલ ટાઉન પોલીસને જાણ કરતા હાલોલ ટાઉન પીઆઈ ચૌધરીએ

કામદાર ગણપત દાદા સાથે કંપનીમાં જ સુઈ ગયા હતા. સવારે ૬:૦૦ કલાકે લાઈટો બંધ કરવા આવેલા સિક્યુરિટી ગાર્ડે આ બંને કામદારોને સુતેલા જોયા હોવાનું કંપની માંથી જાણવા મળ્યું હતું. સવારે બળવંતભાઈ ચૌહાણનો મૃતદેહ બારી ઉપર દોરડે લટકતો જણાઈ આવતા કંપનીમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. કંપની દ્વારા બળવંતભાઈ ચૌહાણના પરિવારને જાણ કરતા લાલપરી ગામના સરપંચ સાથે તેમનો પરિવાર હાલોલ જીઆઈડીસીમાં આવેલી કંપની ખાતે દોડી આવ્યા હતા. હાલોલ ટાઉન પોલીસમાં જાહેરાત આપતા હાલોલ ટાઉન પોલીસના પીઆઈ ચૌધરી તથા ડી સ્ટાફ ઘટનાસ્થળની મુલાકાત લીધી હતી. પરિવાર તથા કંપનીના વહીવટકર્તાઓ સાથે વાતચીત કરી મૃતદેહને પીએમ અર્થે હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાની સૂચનાઓ આપી હતી.

પંચમહાલ સેશન્સ કોર્ટ દ્વારા આરોપીને આપેલ નિયમીત જામીન રદ કરી આરોપીને કસ્ટડીમાં લેવા હુકમ

ગોધરા, ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પોલીસ મથક વિસ્તારમાં રહેતા અને ઘણાં બધા ગુન્હામાં સંડોવાયેલ આરોપી રફીક ઉર્ફે ચક્રલોને શરતોને આધિન મુક્ત કરવામાં આવ્યો હતો છતાં આરોપી ઇન્ડિયા ગુન્હામાં સંડોવાતા બી ડીવીઝન પોલીસે નિયમીત જામીન રદ કરવાની અરજી કોર્ટમાં કરતાં આરોપીના જામીન રદ કરવામાં આવ્યા.

ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પોલીસ મથક વિસ્તારમાં રહેતા રફીક ઉર્ફે ચક્રલો ઈબ્રાહિમ હરસુકડીયા જે ઘણા બધાં ગુન્હામાં સંડોવાયેલ આરોપી હોય આરોપીને બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના ગુન્હા રજીસ્ટર નંબર ૨૧૦/૨૦૨૨ના કામે શરતોને આધિન નિયમીત જામીન ઉપર મુક્ત કરવામાં આવ્યો હતો અને આપેલ જામીનની શરત નં.૪ માં કોર્ટ દ્વારા શરત મુકવામાં આવેલ કે આરોપી અન્ય ગુનાહિત પ્રવૃત્તિમાં પોતાની જાતને સંડોવણી નહિ અને શરતનું પાલન કરવું તેમ છતાં આરોપી એક ઇન્ડિયા ગુન્હામાં સંડોવાયેલા આરોપી વિરુદ્ધ બી ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનના પો.ઈન્સ. આર.બી.રાજપૂત દ્વારા સરકારી વકીલ રોકેશ એસ.ઠાકોર મારફતે નિયમીત જામીન રદ કરવા અરજી કરાઈ હતી. જીદા એડી. સેશન્સ જજ પી.એમ.માલવીયાની કોર્ટમાં અગાઉના ગુન્હામાં મળેલ નિયમીત જામીન રદ કરવા અરજી માટે કોર્ટમાં સરકારી વકીલની દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કોર્ટ દ્વારા આરોપીને આપવામાં આવેલ નિયમીત જામીન રદ કરી કસ્ટડીમાં લેવા હુકમ કરતાં ગુના કરવાની ટેવ ધરવાતા આરોપીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો.

RB કાર્સ ગોધરાના કમ્પાઉન્ડમાં વૃક્ષારોપણ કરતા કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના વિદ્યાર્થીઓ



ગોધરા, પ્રારંભમાં આરબી કાર્સના માલિક એવા રમેશભાઈ પટેલે તેમના કોન્ફરન્સ રૂમમાં વિદ્યાર્થીઓને બેસાડી મોટીવેશનલ જોરદાર સ્પીચ આપી હતી. જેનાથી ઘણા વિદ્યાર્થીઓ ખુશખુશાલ થઈ ગયા હતા. તેમની સરળ અને રમુજી ભાષાથી સૌ કોઈ પ્રભાવિત થયા હતા. તેમણે વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું કે, જો તમારું દ્યેય નિશ્ચિત હશે અને જો તમે મહેનત કરશો તો તમે પણ જિંદગીમાં આગળે આગળ જ વધશો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન ડો. અરૂણ સિંહ સોલંકી, એન.એસ.એસ. લીડર કુ નિશી શાહ અને કુ. માનસી ખરાદીના સહકારથી સંપન્ન કર્યું હતું.

ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન પાસે જૈન દેરાસર બાજુમાં નોનવેજ હોટલને લઈ દર્શનાર્થીઓની લાગણી દુભાઈ રહી

દેરાસર હોટલ બાજુમાં નોનવેજ હોટલને લઈ અખિલ ભારત મહાસભા દ્વારા લાઈસન્સ રદ કરવા આવેદન આપ્યું. ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે આવેલ જૈન દેરાસરની બાજુમાં નોનવેજ હોટલ શરૂ કરતાં દેરાસરમાં દર્શનાર્થી આવતાં જૈન સમાજના લોકોની લાગણી દુભાઈ રહી છે. ગોધરા અને હાઈવે રોડ ઉપર હિન્દુ ધર્મ સ્થાન પાસે નોનવેજ હોટલો ખુલતી હોજેને લઈ અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભાના પ્રદેશ પ્રભારીએ કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું. ગોધરા શહેર રેલ્વે સ્ટેશન પાસે આવેલ જૈન સમાજના ધર્મસ્થાન દેરાસરની બાજુમાં નોનવેજ હોટલ શરૂ કરવામાં આવી છે. જૈન સમાજ

ઠાકરીયા પંચાયત દ્વારા “મારી માટી... મારો દેશ” કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, આઝાદી અમૃત મહોત્સવના ભાગરૂપે સરપંચ રાહવા હીરાભાઈ ચંદ્રસિંહ અને તલાટી કમ મંત્રી નીરુબેન પટેલ અને પંચાયતના તમામ સભ્યો અને ગામના આગેવાનો અને સમાજિક કાર્યકર્તા રંગીતભાઈ આર. રાહવા અને મહાનુભાવોની હાજરીમાં “મારી માટી, મારો દેશ” કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ઠાકરીયા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ રાહવા હીરાભાઈ ચંદ્રસિંહ સેલ્ફી પોઈન્ટ પર શિલાલક્ષમ, વસુધા વંદન, રાષ્ટ્રગીત અને સેલ્ફી લઈને કાર્યક્રમની શરૂઆત કરી હતી. આ સાથે ગામના મહાનુભાવો દ્વારા વૃક્ષારોપણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે બધાએ માટી લઈને કલશમાં નાખ્યું.

ઘોંઘબા તાલુકાના એક અંતરિયાળ ગામમાં નિવૃત્ત સરકારી બાબુએ પોતાની પત્નીના નામે ખોટા દસ્તાવેજો કરી જમીન હડપ કરી હોવાની બૂમ

ગોધરા, ઘોંઘબા તાલુકાના એક અંતરિયાળ ગામમાં નિવૃત્ત સરકારી બાબુએ પોતાની પત્નીના નામે ખોટા દસ્તાવેજો કરી જમીન હડપ કરી હોવાની બૂમ. જમીન વેચાણ કરનાર ખેડૂતે કાયદેસરનો માત્ર એક દસ્તાવેજ કરી આપ્યો હતો, પરંતુ જાદુગર એવા નિવૃત્ત સરકારી બાબુએ ખેડૂતની જાણ બહાર અન્ય બે ખોટા દસ્તાવેજ

પોતાની ફરજ દરમિયાનના કાળમાં એક ખેડૂત પાસેથી પોતાની પત્નીના નામે ખેતી લાયક જમીન વેચાણ રાખેલ હતી, તે સમયે ખેતીની જમીન વેચાણ લખી આપનાર ખેડૂતે પોતાની સંયુક્ત જમીનમનો અમુક હિસ્સો વેચાણ દસ્તાવેજ થકી લખી આપ્યો હતો, પરંતુ સરકારી મેહકમમાં ભ્રષ્ટાચારના અવારનવાર ભડાકા કરવા ટેવાયેલ નિવૃત્ત સરકારી બાબુએ ખેડૂતની બાકીની જમીન પણ ખેડૂતની જાણ બહાર બનાવટી પુરાવાઓ ઉભા કરી અન્ય બે દસ્તાવેજો કરી લીધેલ હતા અને હવે એ ખોટા દસ્તાવેજો ના આધારે ખેડૂત પાસેથી જમીન હડપી લેવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જે બાબતની ખેડૂતને જાણ થતાં ખેડૂતના પગ તળેથી જમીન ખસી ગઈ હતી. જે બાબતે ખેડૂતે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની તૈયારીઓ કરી લીધી છે.